

升“颜值”提“气质”

我县全面开展环境卫生整治提升行动

记者 蓝王燕

本报讯 为进一步提高我县环境卫生质量，杜绝“脏、乱、差”现象，为全县人民营造一个干净整洁、舒适和谐、文明有序的生活环境，11月22日，我县出台《关于开展全县环境卫生整治提升行动的通知》。

《通知》明确了环境卫生整治提升行动的工作目标和整治内容，细化了各部门责任分工。11月22日至12月31日，我县将全面开展环境卫生整治提升行动，针对市容环境秩序整治、卫生保洁提升、工地环境整治、秸秆焚烧整治等进一步加大整治力度。通过集中整治和长效管理，消除乱堆乱放、乱拉乱挂、乱贴乱画，公共设施陈旧破损、脏污不净等环境卫生乱象，以及建设工地扬尘、秸秆焚烧等城市顽疾。

《通知》要求，各镇街联盟和相关部门要坚持问题导向，统一认识，将环境卫生整治提升行动作为当前的重点任务，集中力量攻坚克难，确保整治行动务实功、收实效。要将整治任务细化分解，具体到点、责任到人，真正形成行之有效的日常管理办法。要建立完善内部督查机制，认真开展自查自纠，切实改善人居环境，不断增强群众的获得感和幸福感。

我县农业信贷担保激发产业生机

（上接第1版）如今，由财政支持的农业信贷担保体系，正将源源不断的金融活水注入农业农村，通过持续放大财政支农政策效应，在乡村振兴的广阔天地间形成“搞活一片产业、带动一方发展、富裕一方百姓”的效应。

武义县财政局相关负责人说，武义将以“三服务”2.0版为抓手，把党史学习教育成效转化为工作动力，与省农担公司对接做好金融机构扩面工作，通过基层政策性农业信贷担保服务，实现涉农产业与强势资本的有效对接，撬动更多的金融资本进乡村、进基层，助推我县农业高质量发展。

市纪委监委督导调研组来武调研

（上接第1版）市纪委监委督导调研组强调，要注重工作方式方法。公安机关要加强对酒驾醉驾路检路查情况的监督检查，督促开展高频次、全覆盖执法检查；要坚持实事求是原则，立足问题本身，依规依纪依法予以处置，推动形成严查严管、严惩严治高压态势。纪检监察机关要一律倒查回溯、跟进监督，做到案件“四查清”“两监督”。要对查处的党员干部、公职人员酒驾醉驾及其背后“四风”问题典型案例进行“点名道姓”的通报曝光，持续释放高压信号，并通过广泛开展多种形式的警示教育，深化以案促改，做到“处理一案、警示一片、治理一域”。

征稿启事

为丰富版面，更直观地反映我县近年来经济社会等各方面发展的巨大成就，本报特向社会各界广大通讯员征集图片新闻，具体要求如下：

一、主题

1. 共同富裕看武义

2. 浙中后花园 小城美如画

二、单幅图片或组照均可，需注明作品名称、作者姓名、联系电话、拍摄时间地点，并附对作品内容的简短说明。

三、来稿请发送至：wyrb@vip.163.com

《武义报》图文部
2021年11月25日

我县召开扬尘污染整治工作推进会

压实责任不打折扣 扬尘治理抓出成效

记者 蓝王燕 通讯员 刘汪洋

本报讯 11月21日，我县建筑扬尘污染整治工作推进会召开，副县长张智祥参加会议。

会议指出，建筑工地扬尘治理非一日之功，各部门单位要高度重视，充分认识到扬尘治理工作的重要性，建立起长效管理机制。要以扬尘治理为突破口，严把质量、安全、进度关，推动管理标准化、规范化。

会议强调，相关部门单位要切实履行主体责任、监督责任和属地责任，增强做好扬尘污染治理工作的责任感、使命感和紧迫感。要自觉接受群众监督，以奖惩措施为抓手，将信用评价评分与扬尘治理工作挂钩，通过招投标强化管控手段，营造文明施工氛围。要加大推进智慧工地建设力度，利用先进的信息化手段建设一套科学有效的监管系统，助

推建筑工地严格落实7个100%扬尘治理措施。要强化部门职责担当，狠抓工作落实，对重点施工项目和重点道路紧盯不放，发现问题一抓到底，不整改不放过、不处理不放过、不改善不放过，确保扬尘污染整治工作取得实效。

人人参与 打好康养名城“环境保卫战”

县建设局开展冬季树木涂白 确保树木温暖“过冬”

通讯员 管艾颖

本报讯 近期寒潮来袭，气温逐渐降低，为强化绿化植物养护管理，提高树木的抗寒性和抗虫性，11月23日，县建设局组织干部开展冬季树木涂白防护志愿服务活动。

据悉，树木涂白是入冬前绿化养护管理工作的一项重要内容，不仅可以减少树木的水分蒸发、杀灭病虫害，还可以增强树木的抗冻能力，帮助树木在严寒下顺利过冬。

目前县城内2万余株树木需在半月内完成涂白，为确保在下次寒潮来临之前按时保质完成任务，县建设局积极发动单位干部，助力防寒工作。在观看完养护工人的专业示范后，大家抄起“家伙”开启了热火朝天的涂白“大比拼”。除了刷得快，还要刷得好，此次涂白统一高度，采取“随查随补”的方式，实施任务分片、人



员分段，确保树木一株不漏全部穿上白色“防护服”。

经过一日的奋战，武阳中路段树木均已完成涂白。此外，县建设局还同步对城区绿地内树木的枯枝、病枝进行了修剪，确保树冠整齐。

王宅联盟：打造最美田园 推进富民增收

百年新征程，王宅联盟在实践中谋发展，在发展中补短板，奋勇争先书写火热三季度。

党建统领，提振干事创业精气神。王宅联盟以新时代“后陈经验”示范村为抓手，持续开展“红黄旗”晒拼创、党员联系户“一三五”服务，换届不换挡，工作交割清单化，新任领导班子接力干，保持冲刺加速度；规范建设村级监察联络站，通过加强培训、每日通报、每周排名，实施末三位监委会主任及村党支部书记约谈制、末位村级代办员劝退制等措施，持续推进数字化监管；开展党员干部整治立规违纪违规清零行动，施行驾照党员联系培训制、村主职干部考核挂钩制，营造良好基层政治生态；积极开展“共话富裕、我有话说”活动，通过座谈会、上门走访等形式，就今后五年发展征集辖区内党代表、离退休干部、乡贤等乡村人才意见，共话振兴谋发展。

特色发展，提高经济发展美誉度。第三季度，王宅联盟特色农业亮点纷呈：马府下绿峰蜜梨专业合作社蜜梨连续第五届斩获最甜蜜梨桂冠；汤处“芋头怪”上市销售，销售势头良好，截至目前销售额50余万元；禾雨农业680亩鱼塘获有机鱼认证，218亩红美人柑橘、620亩水稻获绿色食品认证；韶华珍珠养殖场用大棚闲置期养殖罗氏沼虾的做法、开润家庭农场

鱼菜共生生态种养模式、兴森科技“装袋一灭菌一培育”等全流程数字化设备登上省市主流媒体。同时，重点项目强势推进，假日经济态势喜人。花田美地中秋节开园迎客，农民丰收节拉动客流，大斗山、寿仙谷、俞源太极星象村等景区游客增势喜人，1-9月份全联盟接待游客200万余人次，同比增长182%。

稳扎稳打，增进群众民生幸福感。目前，王宅联盟已有3个行政村完成山海协作“飞地抱团”消薄项目投资资金拨付和合同签订；24个村按程序申请“强村贷”贷款3671万元，投资县级消薄项目；污水零直排提升整治稳步推进，完成污水管网固化修复220处，同时，积极推进草坪生态公墓项目，积极开展建军节、重阳节慰问和慈善一日捐、无偿献血活动。联盟内富民增收加速推进，人居环境稳步提升，民生保障有序开展。

争先勇为，构筑基层治理大平安。王宅联盟试点推进“我有事办”，优化功能架构，助推系统界面人性化，截至10月录入599件；开展“大排查、大整治、大化解”，1-9月四级走访量较去年同期批次、人次分别下降50%和55%，化解信访积案16件，化解率100%。同时，王宅联盟紧抓整改守住安全生产红线。开展燃气安全大排查，162家餐饮单位全覆盖，发现隐患112处，送达

责令改正通知书53份，立案处罚11起，安装燃气泄漏报警器100余只，整治率位居前列。此外，王宅联盟常态化开展“两房一店”排查整治，1-9月出动530人次，排查民房11867户、店面650户，发现隐患1394处，100%督促整改。持续开展交通安全、反诈骗、消防安全等宣传活动52次，1-9月亡人交通事故较去年同期下降72.7%。

整治优化，建设绿水青山新农村。王宅联盟在全县范围内率先推行“田长制”，截至9月制止新种、复种109起，完成3200余亩整治任务；率先推进基本农田集中连片整治。争分夺秒启动31个百亩方苗木评定测量，截至目前已测量4279亩；全面推进环保任务落实，15家产废企业完成固废贮存点建设，66家产废企业签订承诺书、处置协议并完成平台注册；处置各级环保交办16起，关停违规企业2家。

下一步，王宅联盟将继续守好“红色根脉”基石，以问题导向推进工作，奋力打造“现代农业示范区、旅游富民样板区、基层善治先行区”，挺起武义新时代跨越式高质量发展的中部“铁腰板”。

(整理 俞鸽)

三季度攻坚争先大比拼